

# СР

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 3 (38) 1 мая 2014  
www.spravedlivo.ru

АЛЕКСАНДР ЧЕТВЕРИКОВ: КАК СПАСТИ  
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО?

СТРАНИЦА 2

КУРСКИЕ СПРАВОРОССЫ ПОСЕТИЛИ  
РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В МОСКВЕ

СТРАНИЦА 2



МОЛОДЕЖНОЕ КРЫЛО  
СПРАВЕДЛИВОРОССОВ  
ОБЪЯВИЛО КОНКУРС  
«С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ  
РОДИНА»

СТРАНИЦА 3

«ПОМНИТЬ СЛАВНУЮ ИСТОРИЮ СВОЕЙ  
ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ»

СТРАНИЦА 4

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ВНЕСЛА  
В ГОСДУМУ ПРОЕКТ ФЕДЕРАЛЬНОГО  
ЗАКОНА «О СТАТУСЕ ДЕТЕЙ ВЕЛИКОЙ  
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ»

СТРАНИЦА 4

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ  
«70 ЛЕТ ПОД ЗНАМЕНЕМ ПОБЕДЫ»

СТРАНИЦА 4



# С праздником Весны и Труда!

*Дорогие соратники, уважаемые друзья!*

*Сердечно поздравляю вас с замечательным Днём весны  
и труда — 1 Мая!*

*Этот светлый праздник любим всеми россиянами и знаком нам  
с самого раннего детства. Это символ весны, труда и солидарности!  
Первомай — это праздник тех, кто своим ежедневным трудом  
обеспечивает процветание и благополучие нашей Родины, нашей  
области и своей семьи.*

*Желаю вам, вашим родным и близким прекрасного весеннего  
настроения, крепкого здоровья, счастья, благополучия и уверенности  
в завтрашнем дне!*

*Пусть ваш труд будет всегда востребован и оценен по достоинству,  
приносит вам удовлетворение и материальное благополучие.*

С уважением,  
депутат Государственной Думы,  
Председатель РО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области  
Александр Четвериков

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

# Как спасти сельское хозяйство?



**Депутат фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Александр Четвериков считает, что почти полное прекращение кредитования сельхозпредприятий и их кредитная задолженность более 2 триллионов рублей свидетельствуют о том, что отрасль находится на грани банкротства.**

**Депутат предлагает конкретные пути решения проблемы.**

## Почти банкротство

«Близкое к банкротству состояние отрасли чревато значительным снижением темпов сельхозпроизводства и банкротством многих хозяйств. Уже сейчас остановился рост в птицеводстве, свиноводстве, производстве кормов.

Производство большинства видов сельхозпродукции стало нерентабельным, а отрасль в целом непривлекательна для инвестиций», — констатирует депутат.

## Инвестиции, которые обязательно окупятся

«После вступления в ВТО меры поддержки отечественного АПК вопреки обещаниям правительства приняты не были. 180 миллиардов рублей в текущем году — капля в море накопившихся проблем. Ежегодная господдержка должна составлять не менее 500 миллиардов, а для реализации программы «Развитие АПК до 2020 года» и размещения импорта необходимо инвестировать в сельское хозяйство не менее 3 триллионов рублей.

Инвестиции окупятся в ближайшие 10-15 лет и сократят объём импорта с нынешних 40 миллиардов до минимума», — прогнозирует парламентарий.

По мнению депутата, в кратчайшие сроки производство зерна можно поднять с нынешних 70-90 миллионов тонн до 150-170 миллионов тонн. Рынки сбыта — Азия, арабские страны, Африка, экспортная выручка — 15 миллиардов долларов.

## Отладка транспортной инфраструктуры

Сдерживающий фактор здесь — низкая пропускная способность портов, плохой парк зерновозов, высокие тарифы на железнодорожном транспорте. Поэтому нужны дотации на железнодорожные перевозки зерновых в зависимости от расстояния, что можно компенсировать экономической пошлиной на зерно.

## Повышение статуса Минсельхоза

Александр Четвериков уверен, что необходимо повысить статус Министерства сельского хозяйства, дать ему возможность представлять государство в Россельхозбанке, подчинить министерству Росагролизинг, Объединённую зерновую компанию, создать ряд инструментов управления отраслью, таких как государственная сельскохозяйственная страховая компания, государственная корпорация по управлению земельными ресурсами.

## Новая программа развития АПК и налоговая политика

Четвериков считает, что должна быть создана новая программа развития АПК, а налоговая политика пересмотрена (переход по желанию с единого сельхозналога на НДС, отмена налога на имущество для предприятий АПК, пересмотр ставки земельного налога, поощрение через него землепользователей и наказание семейных спекулянтов).

В законе о банкротстве предприятиям АПК надо увеличить сумму предъявления требований для объявления предприятий банкротом в отрасли до 3-5 миллионов и увеличить период наблюдения с учётом сезонных факторов и специфики отрасли.

## Управление земельными ресурсами

«Создание госкорпорации по управлению земельными ресурсами поможет решить проблему отсутствия юридического статуса 90 миллионов гектаров земли, вопрос с земельными долями. Очень много проблем связано с землёй, в том числе и правом собственности на землю, и землёй, принадлежащей государству. Такая государственная структура сейчас просто необходима», — считает Александр Четвериков.

Источник: газета «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

ЮБИЛЕЙ

## Курская областная Дума отпраздновала своё двадцатилетие!



На минувшей неделе курские парламентарии отметили свой профессиональный юбилей.

*«Слышать людей, чтобы из их предложений формировать законы — это наша важная задача. За всем этим стоит напряжённый труд народных избранников, многие из которых — известные и уважаемые в регионе люди»*

С 20-ЛЕТИЕМ КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ДЕПУТАТОВ ПОЗДРАВИЛ ГУБЕРНАТОР КУРСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ

Отметим, что сейчас в Думе работает уже пятый созыв. По словам законодотворцев, основные направления их деятельности — это поддержка материнства и детства, развитие образования, строительство медицинских и спортивных учреждений.

**Поздравляем!**



## Курские споровоссы посетили расширенное заседание в Москве

Первая декада апреля ознаменовалась для споровоссов совещанием председателей региональных отделений партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителей фракций «СП» в региональных парламентах. Сергей Миронов, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме, и Николай Левичев, заместитель председателя Государственной Думы, председатель Совета Палаты депутатов, вели заседание. Совещание проходило в Истринском районе Московской области.

С приветствием к собравшимся обратился Николай Левичев, после чего слово было передано модератору первой секции Александру Буркову, первому заместителю председателя комитета ГД по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления. Работа этой панели была посвящена обсуждению реформы местного самоуправления, проводимой в стране.

Следующая часть заседания коснулась обсуждения хода реализации проекта «ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ» в условиях изменяющегося жилищного законодательства. Примечательно, что секция началась с видеобращения члена Президиума Центрального Совета партии, председателя комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галины Хованской. Внимание политиков

она обратила на закон о капитальном ремонте многоквартирных домов, лицензирование деятельности управляющих компаний и ТСЖ, а также вопросы недобросовестной конкуренции в сфере ЖКХ.

Олег Шеин, модератор секции, поднял среди споровоссов вопрос о введении социальных норм потребления электроэнергии.

Законодательное обеспечение деятельности партии по преодолению социального неравенства стало темой третьей секции, которую возглавил Михаил Емельянов, первый заместитель руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме.

«Конечный результат деятельности партии — в публичной сфере, в каждом регионе, на публичных площадках, на площадках избирательных батальонов, которые теперь проходят как минимум раз в году», — отметил в завершение Н. Левичев.

«Остается пожелать нам чаще встречаться, чтобы мы чувствовали, что мы объединены общим мировоззрением, общими убеждениями, что нам надо вместе расти и стремиться к тому, чтобы Россия, прирастающая новыми территориями и воссоединяющаяся со своими потерянными на долгие годы соотечественниками, становилась всё более справедливой», — добавил политик.

В заседании приняли участие представители партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из всех регионов страны и даже из РО Республики Крым и Севастополя. От Курского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на совещании побывали Председатель совета РО, депутат Государственной Думы Александр Четвериков, секретарь бюро Совета РО Владимир Климов и руководитель аппарата РО Иван Галкин.

## НАШ КУРС ➤

# Главное в политике партии — человек

**В защите человека, в сбережении населения страны мы видим свою ответственность перед нынешним и будущими поколениями граждан России.**

Имущественное и социальное расслоение в российском обществе достигло колоссальных размеров. Более 18 миллионов человек живут за чертой бедности. Соотношение зарплат 10% самых высокооплачиваемых работников к 10% самых низкооплачиваемых достигает 17 раз, а доходы 10% самых богатых жителей страны превышают доходы самых бедных в 40-45 раз. На долю 15% обогатившихся в ходе реформ 1990-х годов приходится порядка 85% всех сбережений, 57% денежных доходов, 92% доходов от собственности.

В системе социального страхования, в образовании, здравоохранении, жилищно-коммунальном хозяйстве люди сталкиваются с несправедливостью. При решении жилищного вопроса, безработице, болезнях, старости начинаются «хождения по мукам».

Мы уверены — у Российского государства есть всё, чтобы обеспечить благополучие своих граждан, улучшить их жизнь и придать их деятельности творческий, созидательный смысл.

Для этого потребуются создать новую систему государственных и общественных институтов, решающих проблемы человека.

Мы приложим все силы для того, чтобы уровень и качество жизни народа были соразмерны величине природных, интеллектуальных и духовных богатств страны.

Какие бы задачи ни стояли сегодня перед страной, никто не вправе требовать от людей в очередной раз «затягивать пояс».

Партия будет настаивать на неукоснительном соблюдении всех обязательств государства в сферах оплаты труда и занятости, образования, науки и культуры, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, защиты пенсионеров, ветеранов и инвалидов.

Партия приветствует ратификацию Россией Европейской социальной хартии, провозглашающей повышение уровня жизни и социальное благополучие граждан главной задачей современных государств и содержащей наиболее полный перечень социальных прав человека. Этот документ поддержан всеми социалистическими и социал-демократическими партиями Европы.

**Для формирования финансовых источников социальной политики государств, преодоления пропасти между богатыми и бедными мы предлагаем:**

- Радикально изменить систему подоходного налога — заменить «плоскую шкалу» с налоговой ставкой 13% на четырехступенчатую, прогрессивную шкалу.
- Повысить ставку налога на доходы физических лиц, взимаемого с дивидендов, с 9% до 13%. В перспективе к этим доходам так же должна быть применена прогрессивная шкала.
- Установить трехчастное изъятие природной ренты:
  - 1) через усовершенствованный налог на добычу полезных ископаемых;
  - 2) через оптимизированную и гибкую экспортную пошлину;
  - 3) через ежемесячные лицензионные платежи за месторождение.
- Ввести налог на роскошь: приобретаемые предметы роскоши должны облагаться налогом с дифференцированной ставкой от 1 до 5% в зависимости от стоимости приобретения.

В результате перераспределения доходов при помощи налогов разница доходов между богатыми и бедными снизится по меньшей мере в 3,5 раза.

Партия требует выполнения в полном объеме обязательств государства по восстановлению сбережений граждан, утраченных в 1992 году, которые признаны внутренним государственным долгом Российской Федерации. В том числе путем перевода части долга в государственные ценные бумаги, приносящие гарантированный доход.

Наиболее важной экономической и социальной задачей мы считаем повышение оплаты труда.

Сегодня труд российского гражданина является одним из самых дешевых в мире, а его эксплуатация служит источником огромных сверхприбылей. В России сохраняется такое явление, как работающие бедные. Минимальный размер оплаты труда — позор для страны. Профсоюзы не выполняют свою роль в регулировании трудовых отношений. Большинство рабочих мест не соответствуют нормам условий труда.

Каждый человек, зарабатывающий на жизнь своим трудом, имеет право на достойное вознаграждение и социальную защиту.

Не должно быть заработных плат, на которые нельзя жить.

**Наша цель** — закрепить реальные права на достойно оплачиваемый труд и занятость в Трудовом кодексе и других законах, относящихся к социальной сфере. Поднять уровень оплаты труда в три раза: увеличить долю заработной платы в ВВП с нынешних 36 до 60%. Основой всех расчетов заработной платы должен быть социальный стандарт потребления, включающий расходы не только на питание и предметы первой необходимости, но и на содержание жилья, образование, культуру, лечение и отдых.

Партия считает необходимым:

• Установить нижний предел заработной платы, исходя из величины социального стандарта потребления, как минимальную почасовую ставку с тремя видами повышающих коэффициентов: региональным, отраслевым, квалификационным.

• Повысить оплату труда бюджетникам (врачам, учителям, ученым, работникам культуры), ликвидировать разрыв в оплате труда и обеспечении социальными гарантиями между ними и госслужащими.

• Регулярно проводить индексацию всех денежных выплат с опережением по отношению к темпам инфляции.

• Создать эффективный механизм социального партнерства на рынке труда, основанный на трехсторонних переговорах профсоюзов, работодателя и государственных органов по труду.

• Создать эффективный механизм социального партнерства на рынке труда, основанный на трехсторонних переговорах профсоюзов, работодателя и государственных органов по труду.

• Создать эффективный механизм социального партнерства на рынке труда, основанный на трехсторонних переговорах профсоюзов, работодателя и государственных органов по труду.

• Создать эффективный механизм социального партнерства на рынке труда, основанный на трехсторонних переговорах профсоюзов, работодателя и государственных органов по труду.

- Ужесточить ответственность работодателей за задержки выплаты заработной платы, за прием на работу без соблюдения требований трудового законодательства, без официального оформления трудовых отношений, без уплаты единого социального налога.
- Создать Министерство социального развития и труда. Важнейшим правом человека мы считаем его право на полную занятость при условии соответствующего вознаграждения. Безработица угрожает социальной стабильности и приводит к бессмысленной растрате наиболее ценных человеческих ресурсов. Государство обязано активно содействовать занятости, а не пассивно выплачивать пособия жертвам собственной экономической несостоятельности.

- Партия требует:**
- Повысить долю расходов на программы занятости до 1% ВВП.
  - Установить пособие по безработице не ниже социального стандарта потребления.
  - Принять новые стандарты охраны и условий труда, в том числе в области экологической безопасности. Разработать систему контроля и мониторинга уровней профессиональных рисков. Считать уменьшение травматизма и профессиональных заболеваний оценочным критерием деятельности предпринимателей при распределении между ними государственных заказов, утверждении различных инвестиционных программ.

Из программы Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

## ПЕРСОНАЛИЯ ➤

## Виктор Иванович Мироненко



**Место работы, занимаемая должность:**  
1959-1962 гг. — оператор Суджанской районной типографии Курской области.

С 1965 года по 1985 годы на Льговском эксплуатационном техническом узле связи прошёл путь от начальника цеха до начальника предприятия.

Затем был назначен начальником Льговского отделения «Трансагентства».

1987-1989 годы — занимал должность директора Льговского завода строительных материалов.

В 1989-1993 гг. работал в сфере связи.

Затем продолжил работу в Льговском муниципальном образовании в качестве заместителя главы администрации г. Льгова и Льговского района.

1995-1996 гг. — генеральный директор ОАО «Льговская автоколонна».

1999-2003 гг. — помощник депутата Государственной Думы РФ.

С 2012 г. также помощник депутата Государственной Думы РФ.

Член Совета регионального отделения, руководитель Льговского местного отделения

Дата рождения:  
30 ноября 1937 года

Образование: высшее

## МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ! ➤

### Молодежное крыло справедливороссов объявило конкурс «С чего начинается Родина»

Молодежное крыло справедливороссов — движение «СПРАВЕДЛИВАЯ СИЛА» объявило о проведении беспрецедентного патриотического конкурса на президентский грант под названием «С чего начинается Родина».

**ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НУЖНО с использованием графических программ создать художественную работу на тему «С чего начинается Родина» и не позднее 12 мая 2014 г. отправить на сайт [счнр.рф](http://счнр.рф) или на электронную почту [sr.kursk46@yandex.ru](mailto:sr.kursk46@yandex.ru)**

На рисунке может быть изображен любой сюжет. Например, образ матери, родного дома, семьи, школы, друзей, любимой дворовой команды, первая «пятерка» по русскому языку или последний звонок. Это могут быть рисунки о российской армии, сцены из истории страны, объекты куль-

турного или исторического наследия. Это может быть даже научно-фантастический сюжет о России — то, какой она представляется в будущем.

Приветствуются любые жанры: пейзаж, портрет, сюжетно-тематическая картина, батальная картина — словом, всё то, что ассоциируется с такими понятиями, как Родина, семья, народ, патриотизм, общество, Россия, гражданин.

К основному рисунку обязательно нужно приложить четыре промежуточных рисунка (эскиз или скриншот), сохраненных во время рисования.

**Конкурс проводится по трем номинациям:**  
— лучший рисунок;  
— оригинальная идея;  
— уникальная техника работы.

Отбор работ будет проходить в два этапа. На первом этапе конкурсная комиссия определит лучшие работы, которые выйдут в финал. В финале будут определены победители конкурса, которые получат ценные призы и подарки.



## Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые куряне!

Примите сердечные и самые теплые поздравления с великим и священным для нас праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Никогда не померкнет подвиг героев — защитников и освободителей. Мы склоняем головы перед памятью о погибших и отдаем дань глубочайшего уважения ветеранам и участникам войны, труженикам тыла, всем, кто в годы военного лихолетья приближал Победу. Спасибо Вам за незабываемый пример истинной стойкости и патриотизма, который еще долгие годы будет вдохновлять на подвиги нашу молодежь.

Наш священный сыновний долг — окружить вниманием и заботой всех, кто отстоял Отечество и защитил право на жизнь для будущих поколений, сделать Вашу жизнь достойной Победителей.

Желаю всем крепкого здоровья и счастья, спокойной и благополучной жизни, доброго, мирного неба над головой!

С уважением,  
депутат Государственной Думы,  
Председатель Совета РО партии  
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области  
Александр Четвериков



### ВETERAN >

## Помнить славную историю своей великой страны

Курская битва — для кого-то история, для других целая жизнь...

«Тогда под ногами горела земля — это не пустые слова, — с горечью рассказывает ветеран Великой Отечественной войны, участник Курской битвы Фёдор Андреевич Денисов.

Два ордена Отечественной войны II степени, орден Славы III степени, медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» сегодня украшают грудь ветерана. На Огненной дуге он защищал Родину в составе 348-го стрелкового полка. Доблесть и героизм молодого солдата не убергли его от ранения. За спиной Ф.А. Денисова разорвался снаряд. Чудом советского воина удалось спасти, раненого его с поля боя увезли на танке. В лёгких ветерана так и остались два осколка. Молодой солдат быстро пошёл на поправку,

и в составе Красной Армии дошёл до Берлина. Душу берedit не только старая рана, нет-нет да и вспомнит Фёдор Андреевич лица старых друзей и ту страшную войну...

К слову, ветеран недавно отметил своё 96-летие, сейчас он проживает на своей малой родине — в селе Большое Анненково Фатежского района.

Ф.А. Денисов, поистине мудрый наставник, обращается к современной молодёжи с напутствием: «Растите стойкими, мужественными, любите свою Родину, чтите память погибших в этой страшной войне, помните славную историю своей великой страны».

К сожалению, всё меньше среди нас остаётся очевидцев той страшной войны. Долг ныне живущих — окружить ветеранов заботой и вниманием, а также хранить память об этих событиях.

Оксана Анненкова



### ЗАКОНОПРОЕКТ >

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внесла в Госдуму проект федерального закона «О статусе детей Великой Отечественной войны»



Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжает реализацию федерального социально-патриотического проекта «Дети войны», цель которого — привлечь внимание общества к нуждам и чаяниям детей трагического времени, на законодательном уровне добиться для них социальной защиты.

В рамках этой работы депутаты фракции «СР» Олег Нилов, Михаил Емельянов, Валерий Гартунг, Андрей Руденко, Сергей Доронин, Елена Мизулина и Дмитрий Горюнов внесли в Государственную Думу проект федерального закона «О статусе детей Великой Отечественной войны».

В пояснительной записке к документу говорится о необходимости установить статус детей Великой Отечественной войны, определить меры их социальной поддержки.

Предлагается признать детьми ВОВ граждан Российской Федерации, родившихся в период с 23 июня 1928 года до 3 сентября 1945 года.

Законопроектом устанавливается ежемесячная выплата для детей Великой Отечественной войны в размере 1000 рублей.

Также предусматриваются различные меры социальной поддержки: внеочередное оказание медицинской помощи в федеральных и региональных медицинских организациях, льготы по оплате жилых помещений и коммунальных услуг.

Источник: [spravedlivo.ru](http://spravedlivo.ru)

### КОНКУРС >

## Внимание! Конкурс творческих работ «70 лет под Знаменем Победы»

Мальчишки и девчонки!

Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области предлагает вам принять участие в конкурсе творческих работ военно-патриотической тематики.

Целями данного конкурса являются:

- сохранение памяти о Великой Отечественной войне, о славе и мужестве солдат и офицеров России, исполнявших воинский долг;
- развитие и укрепление духовно-нравственных, культурных и исторических ценностей России;
- содействие формированию патриотических чувств школьников, уважения к истории России, к старшим поколениям;
- выявление и поддержка творчески одарённых детей.

В конкурсе могут принять участие учащиеся школ в возрасте от 10 до 17 лет.

Номинации:

- «История одной фотографии» (очерк, эссе, короткий рассказ);
- «А музы не молчали» (поэтические произведения о войне);
- «Не забыть нам эту дату» (публицистика, эссе, размышления на военную тематику).

Приём творческих работ (не более одной заявки в каждой номинации) осуществляется до 10 мая.

Победители конкурса награждаются дипломами и призами.

Лучшие конкурсные работы будут опубликованы в газете РО ПП СР в Курской области «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — за Курский край!».

Работы на конкурс можно присылать

по электронной почте: [sr.kursk46@yandex.ru](mailto:sr.kursk46@yandex.ru)

или по адресу: 305004, г. Курск, ул. Блинова, д. 27а, Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области, с пометкой «70 лет под Знаменем Победы».

Телефон: 8 (4712) 51-37-10.

### Требования к конкурсным работам и их оформлению

1. Критерии оценки творческих работ:
  - соответствие формы, смысла и содержания тематике конкурса;
  - художественный замысел;
  - оригинальность подачи материала.
2. В конкурсных работах не допускается полное или частичное заимствование уже существующих работ.
3. Участникам конкурса в творческой работе необходимо указать следующие сведения о себе: Ф.И.О. (полностью), возраст, контактный телефон.
4. На конкурс принимаются работы в печатном и электронном виде объёмом не более 4 страниц формата А4, напечатанные шрифтом Times New Roman, размер — 14, интервал — 1,5.
5. Участники конкурса безвозмездно передают организатору исключительное право на использование работы в соответствии с Гражданским кодексом РФ.